

Publication	Jalte Deep	Date	6-8-2017	Page No.	07
Client Name	Kamdhenu	Edition	Jaipur		

कामधेनु लिमिटेड ने राजस्थान में लॉन्च किया 'कामधेनु नेक्स्ट'

■ जलतेदीप वास, जयपुर

इमारतों की लिए निर्माण सामग्री की सम्पूर्ण रेंज बनाने वाली कम्पनी कामधेनुलिमिटेड ने राजस्थान में नेक्स्ट जनरेशन इंटरलॉक स्टील टीएमटी बार 'कामधेनुनेक्स्ट' का लॉन्च किया है। कामधेनुलिमिटेड के डायरेक्टर सुनील अग्रवाल तथा कंपनी के वरिष्ठ जनरल मैनेजर मार्केटिंग दिलीप मेहरा, ने इस नए उत्पाद को पेश किया। मैसर्स अमर प्रताप स्टील प्राइवेट लिमिटेड, मैसर्स लक्ष्मण वीर स्टील्स प्राइवेट लिमिटेड और मैसर्स प्रेम जैन इस्पात उद्योग प्रा. लिमिटेड (उपयोगकर्ता लाइसेंस अनुबंधन के अंतर्गत कामधेनु ब्रांड टीएमटी की अधिकृत विनिर्माण इकाइयों) के निदेशकों के साथ राजस्थान के 300 से ज्यादा डीलर इस मौके पर मौजूद थे।

'कामधेनुनेक्स्ट' एक अत्याधुनिक उत्पाद है जो 2.5 गुना मजबूत कॉन्क्रीट-स्टील इंटरलॉक बनाता है और इस वजह से यह आधुनिक व स्मार्ट निर्माणकला एवं



अवधारणाओं के लिए सर्वोत्तम है। इस लॉन्च के मौके पर कामधेनुलिमिटेड के डायरेक्टर सुनील अग्रवाल ने कहा, ग्राहकों को तकनीकी रूप से उन्नत उत्पादों बनाना हमारा हमारा ध्येय रहता है, इसी कड़ी में कामधेनुएनएक्सटी को लॉन्च कर हम बहुत खुश हैं। हमें गर्व है कि हमारा नया उत्पाद 'कामधेनुनेक्स्ट' यहाँ बनने वाली उँची उँची इमारतों को सुरक्षा की पक्की गारंटी देगा। कॉन्क्रीट के साथ मजबूती से जुड़ने वाली 'कामधेनुनेक्स्ट' न केवल तकनीकी के लिहाज से आधुनिक है, बल्कि किफायती भी है। इसीलिए डवलपर्स के साथ-साथ आम नागरिक भी सर्वश्रेष्ठ सुरक्षा पाने के लिए घर बनाते वक्त राज्य में इंफ्रस्ट्रक्चर को नए सिरे से परिभाषित कर रही हैं, जिससे अन्य निर्माण सामग्रियों सहित स्टील की भी भारी मांग उत्पन्न हो रही है। इसको ध्यान में रखते हुए, हम अगले साल तक राज्य में अपनी उत्पादन क्षमता को बढ़ा कर 3.6 लाख मीट्रिक टन प्रतिवर्ष की योजना बना रहे हैं। राज्य के स्टील बाजार में हमारी वर्तमान हिस्सेदारी लगभग 25 प्रतिशत है और कामधेनुएनएक्सटी के लांच के साथ मुझे उम्मीद है कि अगले वर्ष तक हमारी हिस्सेदारी बढ़कर 35-40 प्रतिशत हो जाएगी। कामधेनुनेक्स्ट का अनूठा डबल रिब डिजाइन, जबरदस्त ताकत और प्रत्यास्थता इसे आम स्टील बार की तुलना में बेहतरीन बनाते हैं।